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NAJAVA ZA MEDIJE 

 

„Rascjepi stvarnosti“ Ivone Šimunović u Galeriji Dulčić Masle Pulitika 

 

Dubrovačka akademska slikarica Ivona Šimunović svojim će se radovima 

objedinjenim zajedničkim nazivom „Rascjepi stvarnosti“ u jednom sasvim 

novom svjetlu ponovno predstaviti publici i to u Galeriji Dulčić Masle 

Pulitika.  Otvorenje je predviđeno za četvrtak, 13. kolovoza u 21 sat. 

Kustosica izložbe, Jelena Tamindžija o izložbi i radu umjetnice, u 
izložbenom katalogu između ostaloga zapisuje: „Strah od rascjepa stvarnosti 
i promatranja vanjskog prostora kroz otvor Platonove špilje pojedinca 
paralizira od prihvaćanja polivalentnosti čovjekove prirode i vlastitih 
rascjepa kao dijela narativa. Zatomljivanje misli, govora i osjećaja 
rezultira ponovnim stvaranjem nekontroliranog kaosa i težnjom za 

povezivanjem fragmenata. Šimunović svjesno prihvaća ovaj prividni kaos 
kao inherentan čovjekovoj prirodi i kao pokretač za struju misli 
koja će utjeloviti ovaj misaoni proces velikim platnima. Radovi koji 
prkose prihvaćanju jedne odrednice postavljaju se na otvor špilje 
pokazujući na više svjetova i njihovih čitanja. Ulogu prijevoda 
preuzimaju apstraktni oblici koji kao Roschachova mrlja upravo 
propituju status quo stvarnosti, parajući je buntovno i 
nepredvidljivo poput naleta bure, stvarajući rascjepe unutar kojih 
pronalazimo sebe, nikad do kraja definirane i nikad do kraja 
shvaćene. Prostor rascjepa predstavlja se kao prostor slobode unutar 
naizgled definirane stvarnosti gdje pojedini izvučeni fragmenti 
iznose priču, dublju od naizgled kompaktne cjeline čovjekove psihe. 
Cjeline koja svoju fragilnost pronalazi upravo u našim vlastitim 
rascjepima.“  

 

Biografija:  

Ivona Šimunović rođena je u Dubrovniku 1979. godine gdje je završila 

srednju Umjetničku školu Luke Sorkočevića, smjer slikarski dizajner. 

Diplomirala je slikarstvo na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu 

2002. u klasi profesora Zlatka Kauzlarića Atača. Osim slikarskim 

bavi se i pedagoškim radom. Radila je kao nastavnica Likovne kulture 

u osnovnoj školi, voditeljica brojnih likovnih radionica za djecu i 

odrasle te trenutno radi kao muzejska pedagoginja u Umjetničkoj 

galeriji Dubrovnik. Članica je Hrvatskog društva likovnih umjetnika 

od 2006. Izlagala je na samostalnim i grupnim izložbama u 



Dubrovniku, Pagu, Lopudu, na projektu Vizura Aperta na Pelješcu 

2018. godine. Živi i radi u Dubrovniku.  


